

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu „TURISTICKÁ INFORMAČNÍ CENTRA 2024“

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: D. Voborská
předkládá: L. Seidl

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: fyzické osoby podnikající nebo právnické osoby, které provozují činnost turistického informačního centra na území Kraje Vysočina
Předmět: návrh Programu „TURISTICKÁ INFORMAČNÍ CENTRA 2024“ zaměřeného na podporu cestovního ruchu v Kraji Vysočina
Realizace: vyhlášení výzvy Programu
Kvantifikace: 2 000 000 Kč
Důvod: podpora činnosti turistických informačních center v Kraji Vysočina

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpora provozovatelů turistických informačních center na území Kraje Vysočina za účelem standardizace, zkvalitňování a rozšiřování služeb, které poskytují návštěvníkům a turistům. Navrhovaný program přispívá ke zvýšení informovanosti o turistické nabídce Kraje Vysočina a jeho návštěvnosti.

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2024 byl Odborem kultury, památkové péče a cestovního ruchu Krajského úřadu Kraje Vysočina připraven návrh na vyhlášení Programu „TURISTICKÁ INFORMAČNÍ CENTRA 2024“, který je obsahem materiálu [RK-36-2023-35, př. 1.](#)

Maximální výše dotace je stanovena na 60 tis. Kč na jeden projekt. Program je obdobný jako program vyhlášený v roce 2023 a je bez zásadních změn v jeho zaměření.

Jedná se o nesoutěžní program, kdy výběr projektů bude proveden na základě času podání.

Stanoviska:

Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina:
Usnesení 007/05/2023/Kkcrvv

Komise kultury, cestovního ruchu a vnějších vztahů Rady Kraje Vysočina doporučuje radě kraje doporučit zastupitelstvu kraje vyhlásit program "TURISTICKÁ INFORMAČNÍ CENTRA 2024".

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategií rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace – ID FV02908.

Odbor ekonomický:

V návrhu rozpočtu kraje na rok 2024, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s programem Turistická informační centra 2024.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
doporučuje**

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „TURISTICKÁ INFORMAČNÍ CENTRA 2024“ dle materiálu [RK-36-2023-35, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu

termín: 12. 12. 2023